Dimensions « Abmessungen « Encombrement
Dimensiones ¢ Dimensioni * Pasmepbl
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Ra = Radius all wheels steered * Lowered
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Radio de giro con todas las ruedas giradas Rebaja
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Dimensions ¢« Abmessungen « Encombrement
Dimensiones ¢« Dimensioni * Pasmepbl

Counterweight « Gegengewicht « Contrepoids « Contrapesos * Contrappesi * llpoTuBoBec
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6,3t X X - - -
8,5t X X - - X
10,7t X X X - X
129t X X - X X
15,1t X X X X X
17,3t X X 2X X X
19,5t X X X 2X X
21,7t X X 2 X 2 X X
23,9t X X X 3X X
26,1t X X 2 X 3Xx X
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Dimensions « Abmessungen « Encombrement
Dimensiones * Dimensioni ¢ Pasmepbl

Counterweight « Gegengewicht « Contrepoids « Contrapesos * Contrappesi * llpoTuBoBec
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@ 0,6t 57t 2,2t 4,4t 3,3t 2,2t 3,3t 2,2t
6,3t X X - - - - - -
8,5t X X - - - - - X
10,7t X X X - - - - X
12,9t X X - X - - - X
15,1t X X X X - - - X
17,3t X X 2X X - - - X
19,5t X X - X X - X X
21,7t X X X X X - X X
23,9t X X X X X X X X
26,1t X X 2X X X X X X
Special option » Wahlweise  Option spéciale * Option especial » Equipaggi speciale s Cneysaxaz (UK-Version)
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Dimensions ¢« Abmessungen « Encombrement
Dimensiones ¢« Dimensioni * Pasmepbl

Counterweight « Gegengewicht « Contrepoids « Contrapesos * Contrappesi * llpoTuBoBec
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0,6t 2,2t 4,4t 2,2t 35t
41t X - - - X
6,3t X - - X X
8,5t X X - X X
10,7t X - X X X
129t X X X X X
15,1t X - 2X X X
17,3t X X 2 X X X
19,5t X 2 X 2 X X X
21,7t X X 3X X X
23,9t X 2 X 3X X X
26,1t X 3X 3X X X

Special option » Wahhweise * Option spéciale ® Option especial ® Equipaggiamento speciale * Cneysaxas (US-Version)
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Load charts ¢ Traglasten « Capacités de levage
Capacidades * Capacita * Tabauubl rpy30nogbeMHOCTH

Notes ¢ Hinweise * Notes * Notas * Note * MpumeyaHus

The lifting capacities correspond to EN 13000:2004.

The lifting capacities likewise fulfil the requirements of ISO 4305 and DIN 15019, Part 2, with regard to stability, and DIN 15018, Part 3, and FEM 5004
with regard to strength.

The lifting capacities are given in tonnes.

Lifting capacity = Payload + weight of hook block and suspending device.

The lifting capacities for the main boom only apply with the jib dismantled.

Lifting capacities > 77 t require additional equipment.

Lifting capacities > 85 t require special equipment.

The right is reserved to modify the load-carrying capacities.

Note: The details in this brochure serve only as general information. The determinant values for the operation of the crane are the lifting capacity
tables belonging to it and the operating instructions.

Die Tragfahigkeiten entsprechen EN 13000:2004.

Die Tragfahigkeitswerte erftillen ebenfalls die Anforderungen von ISO 4305 und DIN 15019 Teil 2 bezliglich Standsicherheit sowie von DIN 15018 Teil 3 und
FEM 5004 beztiglich Festigkeit.

Die Tragfahigkeitswerte sind in Tonnen angegeben.

Tragfahigkeit = Nutzlast + Gewicht der Hakenflasche und Anschlagmittel.

Die Tragfahigkeitswerte flir den Hauptausleger gelten nur bei demontierten Spitzenauslegern.

Die Tragfahigkeitswerte > 77 t erfordern eine Zusatzausristung.

Die Tragfahigkeitswerte > 85 t erfordern eine Sonderausristung.

Anderung der Tragfahigkeiten vorbehalten.

Anmerkung: Die Daten dieser Broschiire dienen nur zur allgemeinen Information. MaRgebend fiir den Betrieb des Kranes sind die zugehdrigen
Tragfahigkeitstabellen und die Bedienungsanleitung.

Les capacités de levage sont conformes a la norme EN 13000:2004.

Les capacités de levage respectent également les exigences des normes ISO 4305 et DIN 15019, paragraphe 2, relatives a la stabilité, ainsi que celles des
normes DIN 15018 paragraphe 3 et FEM 5004 relatives a la résistance.

Les capacités de levage sont exprimées en tonnes.

Capacité = charge utile + poids du crochet et du dispositif d'élingage.

Les capacités de levage de la fleche principale ne sont valables que lorsque la fléchette est démontée.

Des capacités de levage > 77 tonnes exigent l'utilisation d'un dispositif supplémentaire.

Des capacités de levage > 85 tonnes exigent l'utilisation d'un dispositif spécial.

Le constructeur se réserve le droit d'apporter des modifications a ces capacités de levage.

Remarque : Les données de cette brochure ne sont fournies qu‘a titre d'information générale. La manipulation de la grue nécessite I'étude des
tableaux de capacité et la lecture des guides d'utilisation correspondants.

Las capacidades de carga corresponden a EN 13000:2004.

Asimismo los valores de carga cumplen las disposiciones de las normas ISO 4305 y DIN 15019, 2.2 parte, respecto a la estabilidad, y DIN 15018, 3.2 parte, y
FEM 5004 respecto a la fuerza.

Los valores de carga se dan en toneladas.

Capacidad de carga = Carga + peso de la garrucha del gancho y del mecanismo de elevacion.

Los valores de carga para la pluma principal sélo son validos cuando no hay plumines instalados.

Valores de carga > 77 t requieren un mecanismo de elevacién suplementario.

Valores de carga > 85 t requieren una unidad especial.

Sereserva el derecho a modificar las capacidades de carga.

Nota: Los detalles contenidos en este folleto sirven s6lo como informacién general. Los valores determinantes para el funcionamiento de la gria
son los cuadros de cargas correspondientes, asi como las instrucciones de funcionamiento.

Le tabelle di portata sono conformi alle norme EN 13000:2004.

I valori delle tabelle di portata sono conformi anche ai requisiti delle norme 1ISO 4305 e DIN 15019, Parte 2, per quanto riguarda la stabilita, ed alle norme
DIN 15018, Parte 3, e FEM 5004 per quanto riguarda il calcolo di resistenza della struttura.

Ivalori di portata sono indicati in tonnellate.

Capacita di portata = carico utile + peso del gancio e accessori di sollevamento.

I valori delle tabelle di portata per il braccio principale si applicano solo con le punte bracci smontate.

Valori di portata > 77 trichiedono un‘attrezzatura supplementare.

Valori di portata > 85 t richiedono un'unita speciale.

Siriserva il diritto di modificare i valori di portata.

Nota: i dettagli forniti nel presente opuscolo servono solo come informazioni di carattere generale. | valori determinanti per il funzionamento
della gru sono le tabelle di portata appartenenti alla gru stessa e le istruzioni di funzionamento.

Fpy3onoabeMHoOCTb cooTBeTcTBYET EN 13000:2004.

Kpome Toro, rpy30nogbeMHOCTb yaoBneTBOpsAeT TpeboBaHMaM ISO 4305 1 DIN 15019 (4acTb 2) B OTHOLLIEHWM YCTOMYMBOCTU, 1 DIN 15018, (4acTs 3), u
FEM 5004 B OTHOLLEHUW MPOYHOCTMN MaTepmana.

[Py30M04BLEMHOCTb MPMBELEHA B TOHHAX.

Ipy30MoAbLEMHOCTb = [10/1€3HbLIN FPY3 + BEC KPIOKOBOI0 6/10Ka M YCTPOMCTBA A5 NOABELUNBAHNUS.

py30M0AbLEMHOCTb OCHOBHOW CTPe/ibl TO/IbKO MPU CIOKEHHOM YAIMHUTESNE.

IPy30M04BEMHOCTL > 77 T HEOBXOAMMO AONONAHUTENbHOE 060pyA0BaHME.

Ipy30MoAbLEMHOCTb > 85 T HE06X0AMMO CrnelmnanbHoe 060pyaoBaHMe.

OcTtasnsieM 3a cobon NpaBo N3MEHATb FPy30M0AbLEMHOCTD.

MpumeyaHue: B gaHHo 6polutope npuBeaeHa ToNbKo obwasa uHpopmMaums. Paboune 3Ha4YeHUs 4119 KpaHa NpyuBeaeHbl B Tabnmuax
rpysonogbeMHoCcTU (CM. faHHYI0 6POLLIOPY M UHCTPYKLMM MO 3KClyaTauum).
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades ¢ Capacita ¢ Tabauubl rpy30nogbeMHOCTH

Working range ¢ Arbeitsbereiche « Diagramme de levage « Gama de trabajo ¢ Area di lavoro ¢ py30BbICOTHble XapaKTePUCTUKHN
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades ¢ Capacita * Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Telescopic boom « Teleskopausleger * Fléche principale * Pluma telescopica ¢ Braccio telescopico * Teneckonuyeckas crpena

B 11.3520m

EN 13000]
11,30* W[ 11,30 15,51 19,68 23,81 27,8 31,65 35,86 40,03 44,16 48,15 52,00

2,5 100,0 - - - - - - - - - - -

3,0 70,0 70,0 64,5 60,0 53,5 - - - - - - -

4,0 60,0 59,0 56,5 53,0 50,0 41,0 - - - - - -

5,0 53,0 51,0 50,0 47,5 44,0 40,0 31,5 - - - - -

6,0 47,0 44,5 44,5 41,5 39,0 36,5 31,0 24,0 18,8 - - -

7.0 42,0 39,0 39,5 37,0 34,5 33,0 29,0 23,0 18,8 14,6 - -

8,0 36,5 35,0 35,0 33,0 31,5 30,0 27,5 22,0 18,5 14,6 11,5 -

9,0 - - 32,0 30,5 28,5 27,0 25,5 20,5 17,9 14,5 11,5 9,5
10,0 - - 29,0 28,0 26,0 25,0 23,5 19,1 17,0 14,5 11,5 9,5
11,0 - - 26,0 26,0 23,5 23,0 22,0 17,7 16,0 14,2 11,4 9,5
12,0 - - 22,5 22,5 21,5 21,0 20,5 16,4 14,9 13,7 11,4 9,5
13,0 - - - 19,8 19,4 19,5 19,2 15,4 14,0 13,0 11,3 9,5
14,0 - - - 17,5 18,1 17,8 17.7 14.4 13,2 12,3 11,0 9,5
15,0 - - - 16,3 16,2 15,9 16,5 13,5 12,4 11,6 10,6 9,4
16,0 - - - 14,7 14,6 14,7 14,9 12,7 11,7 10,9 10,1 9,2
18,0 - - - - 12,1 12,7 12,3 11,2 10,2 9,6 9,2 8,6
20,0 - - - - 10,6 10,7 10,3 10,3 9,1 8,6 8,3 7.9
22,0 - - - - - 9,2 8,8 9,2 8,3 7.8 7.6 7.3
24,0 - - - - - 7,9 8,1 8,0 7,2 7,0 6,8 6,7
26,0 - - - - - - 7.3 6,9 6,7 6,2 6,1 6,0
28,0 - - - - - - 6,5 6,1 6,2 5,5 53 53
30,0 - - - - - - - 5.3 5,5 4,9 4,9 4,8
32,0 - - - - - - - 4,8 4,9 4,6 4, 4,4
34,0 - - - - - - - - 4,4 4,3 4,1 4,0
36,0 - - - - - - - - 3,9 3,9 3.8 3,5
38,0 - - - - - - - - - 3,5 3.4 3,1
40,0 - - - - - - - - - 3.1 3,0 2.7
42,0 - - - - - - - - - - 2,7 2,4
44,0 - - - - - - - - - - 2,4 2,1
46,0 - - - - - - - - - - - 1,8
48,0 - - - - - - - - - - - 1,5

*0° over rear * Nach hinten * En arriére ® Por la parte trasera * Sul posteriore * Hao 3adneii uacmvio

E 11,3-52,0m 7,0m @ 360° @ 21,7t
@ [ ‘& EN13ooo]

11,3 15,51 19,68 23,81 27,8 31,65 35,86 40,03 44,16 48,15 52,00
2,5 - - - - - - - - - - -
3,0 70,0 64,5 60,0 53,5 - - - - - - -
4,0 59,0 56,5 53,0 50,0 41,0 - - - - - -
5,0 50,5 50,0 47,5 44,0 40,0 31,5 - - - - -
6,0 44,0 44,5 41,5 39,0 36,5 31,0 24,0 18,8 - - -
7,0 39,0 39,0 37,0 34,5 33,0 29,0 23,0 18,8 14,6 - -
8,0 34,5 35,0 33,0 31,5 30,0 27,5 22,0 18,5 14,6 11,5 -
9,0 - 31,5 30,5 28,5 27,0 25,5 20,5 17,9 14,5 11,5 9,5
10,0 - 27,0 27.5 26,0 25,0 23,5 19,1 17,0 14,5 11,5 9,5
11,0 - 23,5 23,0 22,5 22,5 22,0 17,7 16,0 14,2 11,4 9,5
12,0 - 20,5 20,0 20,5 20,0 20,0 16,4 14,9 13,7 11,4 9,5
13,0 - - 18,3 18,2 17,9 18,0 15,4 14,0 13,0 11,3 9,5
14,0 - - 16,2 16,2 16,3 16,3 14,4 13,2 12,3 11,0 9,5
15,0 - - 14,5 14,4 15,1 14,7 13,5 12,4 11,6 10,6 9,4
16,0 - - 13,1 13,2 13,6 13,2 12,7 11,7 10,9 10,1 9,2
18,0 - - - 11,4 11,2 10,9 11,2 10,2 9,6 9,2 8,6
20,0 - - - 9,6 9,4 9,4 9,5 8.7 8,6 8.3 7.9
22,0 - - - - 8.0 8,5 8.1 7.7 7.5 7.6 7.3
24,0 - - - - 7.2 7.3 6,9 7.1 6,5 6.6 6,7
26,0 - - - - - 6,4 6,0 6.2 5,9 5.8 5,9
28,0 - - - - - 5.6 5.4 5,4 5.3 51 51
30,0 - - - - - - 5,0 4,7 4,8 4,7 4,4
32,0 - - - - - - 4,5 4,2 4,2 4,1 3.8
34,0 - - - - - - - 3,9 3,7 3,6 33
36,0 - - - - - - - 3,5 33 31 2,8
38,0 - - - - - - - - 2,9 2,7 2.4
40,0 - - - - - - - - 2,6 2,4 2,1
42,0 - - - - - - - - - 2,1 1,8
44,0 - - - - - - - - - 1,8 1,5
46,0 - - - - - - - - - - 1,2
48,0 - - - - - - - - - - 1,0
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades * Capacita ¢ Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Telescopic boom « Teleskopausleger * Fléche principale * Pluma telescopica ¢ Braccio telescopico * Teneckonuyeckas crpena

q 11,3-52,0m 7,0m @ 360° @ 19,5t
5 [ ‘é EN 13000]

m 11,3 15,51 19,68 23,81 27,8 31,65 35,86 40,03 44,16 48,15 52,00
2,5 = = = = = = = = = = =

3,0 70,0 64,5 60,0 53,5 - - - - - - -

4,0 59,0 56,5 53.0 50,0 41,0 = = = = = =

5,0 50,5 50,0 47,5 44,0 40,0 31,5 - - - - -

6,0 44,0 44,5 41,5 39.0 36,5 31,0 24,0 18,8 - - -

7,0 39.0 39,0 37.0 34.5 33.0 29.0 23.0 18.8 14,6 - -

8,0 345 35,0 33.0 315 300 27.5 22,0 185 14.6 11,5 =

9,0 31,0 30,5 28,0 27.0 25.5 20,5 17.9 14.5 11,5 9,5
10,0 - 25,5 26,0 24,5 24,0 23,5 19,1 17,0 14,5 11,5 9,5
11,0 - 225 22,0 225 21.0 21.0 17.7 16,0 14.2 11.4 95
12,0 = 193 19,7 19.6 18.9 189 16,4 14,9 13,7 11,4 95
13,0 - - 17.3 17,2 17.5 17.0 15.4 14.0 13.0 113 95
14,0 - - 153 15,2 15,9 15.4 14.4 132 123 11,0 95
15,0 - - 137 14.0 14.2 13.8 131 12,4 11.6 10,6 9.4
16,0 = = 123 13,0 12.8 12,4 12,4 116 10,9 101 9.2
18,0 - - - 10,7 10,5 10,2 10,6 9,7 9,6 9,2 8.6
20,0 - - - 9,0 8.8 9,3 8,9 8.3 8.2 83 7.9
22,0 - - - - 7.8 7.9 7.6 7.7 7.1 7.1 7.2
24,0 = = = = 7.0 6.8 6.4 6.7 6.5 6.4 6.3
26,0 - - - - - 5.9 5.7 5.7 5.8 5.7 5.4
28,0 - - - - - 51 53 5.0 5.0 4.9 4,6
30,0 - - - - - - 46 4.5 43 43 4,0
32,0 = = = - = = 41 41 39 37 3.4
34,0 - - - - - - . 3.6 3.4 32 2.9
36,0 - - - - - - - 3.2 3.0 2.8 25
38,0 - - - - - - - - 2.6 2.4 2.1
40,0 - - - - - - - - 2.3 2.1 1.8
42,0 - - - - - - - - - 1.8 15
44,0 = = = = = = = = = 15 12
46,0 - - - - - - - - - : 0.9
48,0 = = = = = - = = = = 0.7

q 11,3-52,0m 7,0m @ 360° @ 129t
3 [ ‘é EN 13000]

m 11,3 15,51 19,68 23,81 27,8 31,65 35,86 40,03 44,16 48,15 52,00
2,5 = = = = = = = = = = =

3,0 59,5 64,5 60,0 53,5 - - - - - - -

4,0 58.5 56.5 53.0 50,0 41,0 = = = = = =

5,0 50,0 50.0 47,5 44,0 40,0 31,5 - - - - -

6,0 43,5 44.0 41,5 39.0 36,5 31,0 24,0 18,8 - - -

7.0 385 38.5 355 33.0 32,0 29.0 23.0 18.8 14,6 - -

8,0 31.0 315 295 28.5 26,5 26,0 22,0 185 14.6 11,5 =

9,0 - 26,0 25.0 24.5 23.5 22.5 20,5 17.9 14.5 115 9,5
10,0 = 215 22,0 21.0 21,0 196 183 17.0 14.5 115 95
11,0 - 183 18,7 185 185 173 161 155 14.2 11.4 95
12,0 = 16,0 16.2 16,9 16,5 153 151 13,7 13.4 114 95
13,0 - - 14.5 14.8 14,7 13.6 13.8 12,2 12,0 11.3 9.5
14,0 - - 13.0 131 12,9 126 124 10,9 10,7 108 95
15,0 - - 115 11,7 115 12,0 11.2 10,4 9,9 9,7 9.4
16,0 = = 10,2 10,4 10,2 108 10,2 9,9 9.4 9.3 8.9
18,0 - - - 8,4 9,0 8,8 8.3 8.5 8,3 8.0 7.4
20,0 - - - 7.2 7.5 7.3 7.5 7.1 7.2 6.8 6,3
22,0 - - - - 6.3 6.2 6.3 6.3 6.1 5.8 5.3
24,0 = = = = 5.3 5.5 53 5.4 5.1 5.0 45
26,0 - - - - - 4.7 47 4.6 4.3 42 38
28,0 - - - - - 37 4,0 3.9 37 35 32
30,0 - - - - - - 34 3.4 31 3.0 2.7
32,0 = = = - = = 30 2.9 2.7 2.5 2.2
34,0 - - - - - - - 2.5 2.2 2.1 1.8
36,0 - - - - - - - 2.1 1.9 1.7 1.4
38,0 - - - - - - - - 16 14 11
40,0 - - - - - - - - 13 11 0.8
42,0 - - - - - - - - : 0.8 :
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades ¢ Capacita * Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Telescopic boom « Teleskopausleger * Fléche principale * Pluma telescopica ¢ Braccio telescopico * Teneckonuyeckas crpena

B 11.3520m 7,0m @ 360° @ 10,7t

5 [ ‘é EN 13000]
m 11,3 15,51 19,68 23,81 27.8 31,65 35,86 40,03 44,16 48,15 52,00
2,5 - - - - - - - - - - -
3,0 69,5 64,5 60,0 53,5 - - - - - - -
4,0 58,0 56,5 53,0 50,0 41,0 - - - - - -
5,0 50,0 50,0 47,5 44,0 40,0 31,5 - - - - -
6,0 435 44,0 40,5 38,0 36,5 31,0 24,0 18,8 - - -
7,0 37,0 36,0 33,5 31,5 30,0 29,0 23,0 18,8 14,6 - -
8,0 29,0 29,5 27,5 27,0 25,5 24,5 22,0 18,5 14,6 11,5 -
9,0 - 24,5 24,0 23,0 22,5 21,0 19,6 17,9 14,5 11,5 9,5
10,0 - 20,0 20,5 19,7 19,6 18,2 16,9 16,2 14,5 11,5 9.5
11,0 - 17.1 17.5 18,2 17.2 15,9 15,9 14,2 13,9 11,4 9.5
12,0 - 14,9 15,4 15,8 15,1 14,1 14,1 12,5 12,3 11,4 9,5
13,0 - - 13,6 13,8 13,5 13,4 12,6 11,5 10,9 10,9 9,5
14,0 - - 11,9 12,1 11,9 12,3 11,3 10,8 10,3 10,2 9,5
15,0 - - 10,5 10,7 10,6 11,1 10,2 10,2 9,9 9,6 8,9
16,0 - - 9,4 9,5 10,1 9,9 9,3 9,3 9,0 8,7 8,1
18,0 - - - 7,9 8,2 8,0 8,2 7,9 7,7 7.3 6,7
20,0 - - - 6,7 6,8 6.8 6.8 6,8 6,5 6,1 5.6
22,0 - - - - 5,7 5,9 5,8 5,7 5,5 5,2 4,7
24,0 - - - - 4,8 5.0 4,9 4.8 4,6 4.4 3,9
26,0 - - - - - 4,3 4,2 41 3,8 3,7 3,3
28,0 - - - - - 33 3,5 3,5 3.2 31 2,7
30,0 - - - - - - 3,0 2,9 2,7 2,6 2,2
32,0 - - - - - - 2,6 2,5 2.3 2.1 1.8
34,0 - - - - - - - 2,1 1,9 1,7 1.4
36,0 - - - - - - - 1,8 1,5 1,4 1,0
38,0 - - - - - - - - 1.2 1,0 0,7
40,0 - - - - - - - - 1,0 0,8 -

B 113-520m

3 [ EN 13000]
m 11,3 15,51 19,68 23,81 27,8 31,65 35,86 40,03 44,16 48,15 52,00
2,5 - - - - - - - - - - -
3,0 69,0 64,5 60,0 53,5 - - - - - - -
4,0 58,0 56,5 53,0 50,0 41,0 - - - - - -
5,0 50,0 50,0 47,5 44,0 40,0 31,5 - - - - -
6,0 43,5 42,5 39,0 35,5 34,0 31,0 24,0 18,8 - - -
7,0 34,5 33,5 31,0 30,0 28,0 27,0 23,0 18,8 14,6 - -
8,0 26,5 28,0 26,5 25,0 24,5 22,5 21,0 18,5 14,6 11,5 -
9,0 - 22,5 22,5 21,5 21,0 19,3 17,8 17,0 14,5 11,5 9,5
10,0 - 18,6 19,0 19,1 18,0 16,6 16,6 14,7 14,3 11,5 9.5
11,0 - 15,9 16,5 16,6 15.6 15,0 14,5 12,9 12,5 11,4 9.5
12,0 - 13,5 14,3 14,5 13,7 13,9 12,8 12,2 11,4 11,0 9,5
13,0 - - 12,4 12,5 12,2 12,4 11,4 11,3 10,9 10,4 9,5
14,0 - - 10,8 11,0 11,2 11,1 10,2 10,2 9,9 9,5 8.8
15,0 - - 9,5 9,7 10,3 10,0 9,7 9,3 9,1 8,6 7.9
16,0 - - 8,4 8,8 9,2 8,9 9,0 8,8 8,2 7.8 7.2
18,0 - - - 7.4 7.4 7.5 7.4 7.4 6,9 6,4 5,9
20,0 - - - 6,0 6,1 6,3 6,2 6,1 5,7 5.4 4,8
22,0 - - - - 5.1 5,2 5,2 5.1 4,8 4,5 4,0
24,0 - - - - 4.2 4.4 43 4.2 4,0 3.8 33
26,0 - - - - - 3,7 3.6 3.6 3,3 3.2 2,7
28,0 - - - - - 2.8 31 3.0 2,8 2,6 2,2
30,0 - - - - - - 2,6 2,5 2,3 2,1 1,7
32,0 - - - - - - 2,2 2.1 1,9 1.7 1.4
34,0 - - - - - - - 1,7 15 1,3 1.0
36,0 - - - - - - - 1,4 1.2 1.0 -
38,0 - - - - - - - - 0,9 0,7 -
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades * Capacita ¢ Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Telescopic boom « Teleskopausleger * Fléche principale * Pluma telescopica ¢ Braccio telescopico * Teneckonuyeckas crpena

q 11,3-52,0m 7,0m @ 360° @ 6,3t
5 [ ‘é EN 13000]
m 11,3 15,51 19,68 23,81 27,8 31,65 35,86 40,03 44,16 48,15 52,00
2,5 - - : : - — : : : : :
3.0 69,0 64,5 60,0 53,5 - - - - - - -
4,0 58.0 56.5 53.0 50.0 41,0 = = = = = =
5.0 49.5 50,0 46,0 42,5 40,0 31,5 - - - - -
6.0 42,0 390 36.0 34,5 31,5 305 24,0 18,8 - - -
7.0 31,5 315 29.5 27.5 27.0 25.0 23.0 18,8 14,6 - -
8,0 24.0 255 24.5 23.0 225 205 191 181 14.6 11,5 =
9,0 - 205 20,5 205 19.0 17.5 17.4 15.3 145 115 9,5
10,0 - 17.3 17.7 17.4 163 159 15.0 1356 128 115 9.5
11,0 - 14.4 15.2 15.1 141 14.2 13.1 1219 121 111 9.5
12,0 - 121 12,9 131 12,8 12,6 11,5 114 112 10,5 9.5
13,0 - - 11.2 113 11.9 11.2 107 104 10,0 9,5 87
14,0 - - 9.7 9,9 10,5 10,0 9,9 9,6 9,0 8.5 7.8
15,0 - - 8.5 9.2 9,3 9,0 8.9 8.7 8.1 7.6 7.0
16,0 - - 7.5 8.2 8.2 8.4 8.1 7.9 7.3 6.9 6.3
18,0 - - . 6.6 6.6 6.8 6.7 6.5 6.0 5.6 5.1
20,0 - - - 5.3 5.4 5.6 5.5 5.4 5.0 47 41
22,0 - - - - 4.4 4.6 45 45 42 3.8 3.4
24,0 - - - - 3.7 3.9 3.8 3.7 34 3.2 27
26,0 - - - - : 3.2 31 31 2.8 2.6 21
28,0 - - - - - 23 2.6 25 23 21 17
30,0 - - - - - - 2.2 21 1.8 1.7 1.3
32,0 - - - - - - 1.8 17 1.4 1.3 0.9
34,0 - - - - - - . 13 11 0.9 :
36,0 - - - - - - - E 1.0 08 -

j“ 11,3-52,0m
3 [ EN 13000]
m 11,3 15,51 19,68 23,81 27,8 31,65 35,86 40,03 44,16 48,15 52,00
225 - - - - - - - - - - -
3,0 69,0 64,5 60,0 53,5 - - - - - - -
4,0 57,5 56,5 53,0 50,0 41,0 - - - - - -
5,0 49,5 48,5 43,5 39,0 37,0 31,5 - - - - -
6,0 39,0 36,5 33,0 31,5 30,5 28,0 24,0 18,8 - - -
7,0 28,0 29,0 27,0 25,5 24,5 22,5 20,5 18,8 14,6 - -
8,0 21,5 23,0 22,0 22,0 20,5 18,5 18,3 16,1 14,6 11,5 -
9,0 - 18,7 19,2 18,3 17,0 16,9 15,5 14,4 13,2 11,5 9,5
10,0 - 15,4 16,3 15,6 14,6 14,6 134 131 12,7 11,2 9,5
11,0 - 12,8 13,6 13,4 13,6 12,7 12,2 11,9 11,3 10,6 9,5
12,0 - 10,7 11,5 11,7 12,0 11,2 11,0 10,6 9,9 9,3 8,6
13,0 - - 9,9 10,4 10,6 9,9 9,8 9,5 8,8 8,3 7,6
14,0 - - 8,6 9,3 9,3 9,3 8,9 8,5 7,9 7.4 6,7
15,0 - - 7,5 8,2 8,2 8.4 8,0 7,6 7,1 6,6 6,0
16,0 - - 6,6 7,2 7,3 7,5 7,2 6,9 6,4 5,9 54
18,0 - - - 57 5,8 6,0 5,9 57 5,2 4,8 4,3
20,0 - - - 4,6 4,7 4,9 4,8 4,7 4,2 3,9 3.4
22,0 - - - - 3,8 4,0 3,9 3,8 3,5 3,2 2,7
24,0 - - - - 31 3.3 3,2 31 2,8 2,5 2,1
26,0 - - - - - 2,7 2,6 2,5 2,3 2,0 1,6
28,0 - - - - - 1.8 2,1 2,0 1,8 1.6 11
30,0 - - - - - - 1,7 1.6 1.3 1,2 0,8
32,0 - - - - - - 13 1.2 1.0 0,8 -
34,0 - - - - - - - 0,9 - - -
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades ¢ Capacita * Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Jib configurations « Kombination der Auslegerverlangerung « Combinaisons de I'extension treillis
Configuracion con extensiones de pluma « Combinazioni delle prolunghe del falcone  Teneckonuyeckas ctpena

Total Length Intermediate section boom extension make-up
Gesamtlange Reihenfolge des Spitzenaufbaus
Longueur totale Ordre des combinaisons de I'extension treillis
Longitud total Combinaciones de tramos intermedios de extension de pluma
Lunghezza Totale Sequenza di combinazioni per le sezioni di traliccio del falcone
ObLwas agamHa C6opKa NPOMEXKYTOYHOWM CeKLMU MyCbKa KpaHa
[m] 5.0m 1,7m 8,5m 6,6m
10 — 1x 1x —
17 — 1x 1x 1x
22 1x 1x 1x 1x
27 2X 1x 1x 1x
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades * Capacita ¢ Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Swingaway (hydraulic luffing) * Klappspitze (hydraulisch wippbar) « Extension treillis (déport hydraulique) « Plumin (angulable

hidraulicamente) « Falcone (brandeggio idraulico) « CknagHo yanMHUTeNb cTpenbl (FTMapaBaMyeckoe U3MeHeHUe BblieTa)

48,15-52,0m 10/17 m 360° @ 26,1t

=y
€ [ EN 13000]
m 48,2 52,0
m 11,0 11,0
0 20° 40° 0 20° 40°
9,0 6,0 - - - - -
10,0 6,0 - - 4,9 - -
11,0 6,0 6,0 - 4,9 - -
12,0 6,0 6,0 - 4,9 4,9 -
13,0 6.0 6,0 - 4,9 4,9 -
14,0 6,0 6,0 4,8 4,9 4,9 -
15,0 6,0 6,0 4,8 4,9 4,9 43
16,0 6,0 6,0 4,8 4,9 4,9 4,3
18,0 6,0 6,0 4,8 4,9 4,9 4,3
20,0 6,0 6,0 4,8 4,9 4,9 4,3
22,0 5,9 5.9 4,8 4,9 4,9 4,3
24,0 5,5 5,5 4,8 4,9 4,7 4,3
26,0 5.1 5.1 4,8 4,8 4,5 4,3
28,0 4,7 4,7 4,7 4,4 4,3 4,2
30,0 43 4,4 4,5 4,1 4,1 4,0
32,0 4,0 4,1 4,2 3,9 3,9 3,9
34,0 3,6 3,6 3,9 3,6 3,6 3,7
36,0 3,1 3.2 3,4 3,3 3,3 3,5
38,0 2,9 3,0 3,0 2,9 2,9 31
40,0 2,7 2,7 2,8 2,5 2,5 2,7
42,0 2,4 2,4 2,6 21 21 23
44,0 2,1 2,1 2.3 1.8 1.8 2,0
46,0 1,9 1,9 - 15 15 17
48,0 1,6 16 - 1.3 1.3 1,4
50,0 14 14 - 10 1,0 -
52,0 11 11 - 0.8 0,8 -
54,0 0,9 - - - - -
m 48,2 52,0
m 17,0 17,0
0 20° 40° 0° 20° 40°
10,0 4,0 - - - - -
11,0 4,0 - - 3.4 - -
12,0 4,0 - - 3.4 - -
13,0 4,0 - - 3.4 - -
14,0 4,0 - - 3.4 - -
15,0 4,0 37 - 34 - -
16,0 4,0 37 - 34 33 -
18,0 4,0 3,7 - 34 3,3 -
20,0 4,0 3,5 2,8 3.4 33 2,7
22,0 3,9 3.3 2,7 3.4 33 2,7
24,0 3,9 3.2 2,6 34 3.2 2,7
26,0 3.9 3,0 2,6 3,4 3,1 2,6
28,0 3,9 2,9 2,5 3.4 3,0 2,6
30,0 38 2,8 2,5 34 2,9 2,5
32,0 3,7 2,7 2,4 33 2,7 2,4
34,0 3,5 2,6 2,4 3.2 2,7 2,4
36,0 33 2,5 23 3,0 2,6 2,4
38,0 3,0 2,4 23 2,9 2,5 23
40,0 2,6 23 23 2,7 2,4 23
42,0 2,4 2,3 2,2 2,4 23 23
44,0 2,2 2,2 2,2 2,0 2,0 2,2
46,0 21 2,1 21 1.8 1.8 2,0
48,0 18 18 2,0 15 15 17
50,0 16 16 17 13 1.3 15
52,0 13 13 - 1,0 1,0 1.2
54,0 11 11 - 0.8 0,8 1,0
56,0 0,9 0,9 - - - -
58,0 0,7 0,7 - - - -
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades ¢ Capacita * Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Swingaway (hydraulic luffing) * Klappspitze (hydraulisch wippbar) « Extension treillis (déport hydraulique) « Plumin (angulable

hidraulicamente) « Falcone (brandeggio idraulico) « CknagHo yanMHUTeNb cTpenbl (FTMapaBaMyeckoe U3MeHeHUe BblieTa)

48,15-52,0m 10/17 m 360°
- ]
G [ EN 13000]
m 48,2 52,0
m 10,0 10,0
0° 20° 40° 0° 20° 40°
9,0 6,0 = = = = =
10,0 6,0 - - 4.9 - -
11,0 6,0 6,0 = 4.9 = =
12,0 6,0 6,0 - 4.9 4.9 -
13,0 6,0 6,0 = 4,9 4,9 =
14,0 6,0 6,0 4.8 4,9 4.9 -
15,0 6,0 6,0 4.8 4.9 4.9 4,3
16,0 6,0 6,0 4,8 4.9 4.9 4,3
18,0 6,0 6,0 4,8 4,9 4,9 4,3
20,0 6,0 5,9 4.8 4,9 4.9 4,3
22,0 5,9 5,7 4.8 4.9 4.9 4,3
24,0 5,5 5.4 4,8 4.9 4,7 4,3
26,0 51 51 4,8 4,8 4,5 4,3
28,0 4.5 4.5 4,7 4.4 4,3 4,2
30,0 3,9 3,9 4,3 4.1 4.1 4,0
32,0 3,6 3,4 3,7 3,6 3,6 3,8
34,0 3.4 2,9 3,5 3,1 3,1 3,3
36,0 2,9 2,9 3,1 2,6 2,6 2,8
38,0 2,5 2,5 2,7 2,2 2,2 2,4
40,0 2,2 2,2 2,3 1,9 1,9 2,0
42,0 1,8 1,8 2,0 1,5 1,5 1,7
44,0 1,6 1,6 1,7 1,2 1,2 1,4
46,0 1,3 1,3 = 0,9 0,9 1,1
48,0 1,0 1,0 - 0,7 0,7 0,8
50,0 0,8 0,8 = o = =
m 48,2 52,0
m 17,0 17,0
0° 20° 40° 0° 20° 40°
10,0 4,0 = = = = =
11,0 4,0 - - 3,4 - -
12,0 4,0 = = 3,4 = =
13,0 4,0 - - 3,4 - -
14,0 4,0 = = 3.4 = =
15,0 4,0 3,7 - 3,4 - -
16,0 4,0 3,7 o 3,4 3,3 =
18,0 4,0 3,7 - 3,4 3,3 -
20,0 4,0 3,5 2,8 3.4 3,3 2,7
22,0 3,9 3,3 2,7 3.4 3,3 2,7
24,0 3,9 3,2 2,6 3,4 3,2 2,7
26,0 3,9 3,0 2,6 3,4 3,1 2,6
28,0 3,9 2,9 2,5 3,4 3,0 2,6
30,0 3,8 2,8 2,5 3.4 2,9 2,5
32,0 3,6 2,7 2,4 3,3 2,7 2,4
34,0 3,2 2,6 2,4 3,2 2,7 2,4
36,0 2,9 2,5 2,3 2,8 2,6 2,4
38,0 2,7 2,4 2,3 2,4 2,4 2,3
40,0 2,4 2,3 2,3 2,1 2,1 2,3
42,0 2,1 2,1 2,0 1,8 1,8 2,1
44,0 1,8 1,8 2,0 1,5 1,5 1,8
46,0 1,5 1,5 1,7 1,2 1,2 1,5
48,0 1,3 1,3 1,5 0,9 0,9 1,2
50,0 1,0 1,0 1,2 0,7 0,7 0,9
52,0 0,8 0,8 = = = 0,7
GMK4100

23



Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades * Capacita ¢ Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Swingaway (hydraulic luffing) * Klappspitze (hydraulisch wippbar) « Extension treillis (déport hydraulique) « Plumin (angulable

hidraulicamente) « Falcone (brandeggio idraulico) « CknagHo yanMHUTeNb cTpenbl (FTMapaBaMyeckoe U3MeHeHUe BblieTa)

48,15-52,0m 10/17 m

™
@ [ EN 13000]
m 48,2 52,0
m 10,0 10,0
0° 20° 40° 0° 20° 40°
9,0 6,0 - - - - -
10,0 6,0 - - 4,9 - -
11,0 6,0 6,0 - 4,9 - -
12,0 6,0 6,0 - 4,9 4,9 -
13,0 6,0 6,0 - 4,9 4,9 -
14,0 6,0 6,0 4,8 4,9 4,9 -
15,0 6,0 6,0 4,8 4,9 4,9 4,3
16,0 5,5 55 4,8 4,9 4,9 4,3
18,0 5,0 5,0 4,8 4,5 4,5 43
20,0 4,1 4,1 4,6 3,6 3,6 4,1
22,0 3,3 3.3 3.8 2,8 2,8 3,3
24,0 2,7 2,7 3,1 2,2 2,2 2,7
26,0 2,2 2,2 2,5 1,7 1,7 2,1
28,0 1,7 1,7 2,0 1,2 1,2 1,6
30,0 1.3 1.3 1,6 0,8 0,8 1.2
32,0 0,9 0,9 1,2 - - 0,8
34,0 - - 0,9 - - -
m 48,2 52,0
m 17,0 17,0
0° 20° 40° 0° 20° 40°
10,0 4,0 - - - - -
11,0 4,0 - - 3.4 - -
12,0 4,0 - - 3.4 - _
13,0 4,0 - - 3,4 - -
14,0 4,0 - - 3.4 - -
15,0 4,0 3,7 - 3,4 - -
16,0 4,0 3,7 - 3.4 3.3 -
18,0 4,0 3,7 - 3.4 3.3 -
20,0 3,7 3,5 2.8 3.4 3,3 2.7
22,0 3.4 3,3 2,7 3,0 3,0 2,7
24,0 2.8 2,8 2,6 2,4 2,7
26,0 2,3 2,3 2,6 2,4 1,9 2,6
28,0 1,9 1.9 2.4 1,9 1.4 2.1
30,0 1,5 1,5 2,0 1.4 1,0 1,6
32,0 1.1 11 1.6 1,0 0,7 1,2
34,0 0,8 0,8 1,2 0,7 - 0,9
36,0 - - 0,9 - - -
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades ¢ Capacita * Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Boom extension (hydraulic luffing)  Auslegerverlangerung (hydraulisch wippbar) « Extension treillis (déport hydraulique)

Extension de pluma (angulable hidraulicamente) - Jib (brandeggio idraulico)
YANMHUTENDb CTpenbl (FTMAPaBANYECcKOe U3MEHEHME BbIIETA)

5 [ EN 13000]
m 48,2 52,0
m 22,0 22,0
0° 20° 40° 0° 20° 40°
11,0 3,1 - - - - -
12,0 3,1 - - 2,6 - -
13,0 3,1 - - 2,6 - -
14,0 3,1 - - 2,6 - -
15,0 31 - - 2.6 - -
16,0 3,1 31 - 2,6 - -
18,0 3,1 3.1 - 2,6 2,6 -
20,0 3,1 31 - 2,6 2,6 -
22,0 31 31 2,7 2,6 2,6 2.4
24,0 3,1 31 2,7 2,6 2,6 2,4
26,0 31 31 2,6 2,6 2,6 2,4
28,0 3,1 3,0 2,6 2,6 2,6 2.4
30,0 31 2,9 2,5 2,6 2,6 2.4
32,0 31 2,8 2,5 2,6 2,6 2,4
34,0 31 2,7 2,4 2,6 2,5 2.4
36,0 2,9 2,6 2,4 2,5 2,4 2.3
38,0 2,7 2,5 2,3 2,4 2,3 2,3
40,0 2,6 2,4 2,3 2,3 2,2 2,2
42,0 2,2 2,2 2,3 2,2 2,1 2,1
44,0 2,0 2,0 2,2 2,0 2,0 2,0
46,0 1,8 1,9 1,9 1.7 1,7 2,0
48,0 1,7 1,7 1,8 1.4 1.4 1,7
50,0 1,5 15 1,7 1.2 1,2 1.4
52,0 1,3 1.3 15 0,9 0,9 1,2
54,0 1,0 1,0 1.2 0,7 0,7 0,9
56,0 0,8 0,8 1,0 - - 0,7
m 48,2 52,0
m 27,0 27,0
0° 20° 40° 0° 20° 40°
11,0 - - - - - -
12,0 2,2 - - - - -
13,0 2,2 - - 18 - -
14,0 2,2 - - 1.8 - -
15,0 2,2 - - 1,8 - -
16,0 2,2 - - 1.8 - -
18,0 2,2 2,2 - 1,8 - -
20,0 2.2 2,2 - 1,8 1,8 -
22,0 2.2 2,2 2,2 1.8 1.8 -
24,0 2,2 2,2 2,2 1,8 1,8 1,8
26,0 2,2 2,2 2,2 1,8 1,8 1,8
28,0 2,2 2,2 2,2 1,8 1,8 1,8
30,0 2,2 2,2 2,2 1.8 1.8 1,8
32,0 2,2 2,2 2,2 1,8 1.8 1,8
34,0 2,2 2,2 2,2 1,8 1,8 1,8
36,0 2,2 2,2 2,1 1,8 1,8 1,8
38,0 2,2 2,2 2,1 1.8 1.8 1,8
40,0 2,2 2,1 2,0 1.8 1.8 1,8
42,0 2,1 2,0 2,0 1.8 1,7 1,7
44,0 1,9 1,9 1,9 1,7 1,6 1,6
46,0 1,6 1,6 1,9 1,6 1,6 1,6
48,0 1,4 1.4 1,6 1.4 1.4 1,5
50,0 1,3 1.3 1.4 11 1,1 1.4
52,0 1,2 1.2 13 0,9 0,9 1,2
54,0 1,0 1,0 1.2 0,7 0,7 0,9
56,0 0,8 0,8 1,0 - - 0,7
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Load charts « Traglasten « Capacités de levage
Capacidades * Capacita ¢ Tabnuubl rpy3onogbeMHOCTH

Boom extension (hydraulic luffing)  Auslegerverlangerung (hydraulisch wippbar) « Extension treillis (déport hydraulique)

Extension de pluma (angulable hidraulicamente) - Jib (brandeggio idraulico)
YANVMHUTENDb CTpenbl (FTMAPaBANYECKOe U3MEHEHME BbIIETA)

3 [ EN 13000]
m 48,2 52,0
m 22,0 22,0
0° 20° 40° 0° 20° 40°
11,0 3,1 - - - - -
12,0 3,1 - - 2,6 - -
13,0 3,1 - - 2,6 - -
14,0 3,1 - - 2,6 - -
15,0 31 - - 2.6 - -
16,0 3,1 31 - 2,6 - -
18,0 3,1 3.1 - 2,6 2,6 -
20,0 3,1 31 - 2,6 2,6 -
22,0 31 31 2,7 2,6 2,6 2.4
24,0 3,1 31 2,7 2,6 2,6 2,4
26,0 31 31 2,6 2,6 2,6 2,4
28,0 3,1 3,0 2,6 2,6 2,6 2.4
30,0 3,1 2,9 2,5 2,6 2,6 2.4
32,0 31 2,8 2,4 2,6 2,6 2,4
34,0 3,0 2,7 2,4 2,6 2,5 2.4
36,0 2,6 2,6 2.3 2,5 2,4 2.3
38,0 2,3 2,3 2,3 2,3 2,3 2,3
40,0 2,2 2,2 2,1 1,9 1,9 2,2
42,0 2,0 2,0 2,0 1,6 1,6 2,0
44,0 1,7 1,7 1,7 1.4 1.4 1,7
46,0 1.4 1.4 1.4 1.1 1.1 1.4
48,0 1,2 1.2 1.2 0,8 0,8 1,2
50,0 0,9 0,9 1,0 - - 0,9
52,0 0,7 0,7 0,7 - - -
54,0 - - - - - -
m 48,2 52,0
m 27,0 27,0
0° 20° 40° 0° 20° 40°
11,0 - - - - - -
12,0 2,2 - - - - -
13,0 2,2 - - 18 - -
14,0 2,2 - - 1.8 - -
15,0 2,2 - - 1,8 - -
16,0 2,2 - - 1,8 - -
18,0 2,2 2, - 1,8 - -
20,0 2,2 2,2 - 1,8 1,8 -
22,0 2.2 2,2 2,2 1.8 1.8 -
24,0 2,2 2,2 2,2 1,8 1,8 1,8
26,0 2,2 2,2 2,2 1,8 1,8 1,8
28,0 2,2 2,2 2,2 1.8 1,8 1,8
30,0 2,2 2,2 2,2 1.8 1.8 1,8
32,0 2,2 2,2 2,2 1.8 1.8 1,8
34,0 2,2 2,2 2,2 1,8 1,8 1,8
36,0 2,2 2,2 2,1 1,8 1,8 1,8
38,0 2,2 2,2 2,1 1.8 1.8 1,8
40,0 1,8 1.8 2,0 1.8 1.8 1,8
42,0 1,7 1,7 1,9 1,6 1,6 1,7
44,0 1,6 1,6 1,6 13 13 1,6
46,0 1.4 1.4 15 1,0 1,0 1.4
48,0 1,2 1.2 1.4 0.8 0,8 11
50,0 0,9 0,9 1.2 - - 0,9
52,0 0,7 0,7 1,0 - - -
54,0 - - 0.7 - - -
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Load charts ¢ Traglasten « Capacités de levage
Capacidades * Capacita * Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Working range ¢ Arbeitsbereiche « Diagramme de levage « Gama de trabajo ¢ Area di lavoro ¢
IpY30BbICOTHbIE XapaKTepPUCTUKN

Integrated heavy duty jib « Integrierte Schwerlastspitze * Fléche intégrée haute résistance
Pluma integrada de alta resistencia  Falcone con braccetto heavy duty integrato
MHTerpMpoBaHHas cTpena AJis TSXe/biX YCI0BUIA SKCMyaTauum
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades * Capacita ¢ Tabnuubl rpy3onogbeMHOCTH

Integrated heavy duty jib « Integrierte Schwerlastspitze « Fléeche intégrée haute résistance

Pluma integrada de alta resistencia » Falcone con braccetto heavy duty integrato
MHTerpMpoBaHHas cTpena A TAXe/biX YC/I0BUM SKCNIyaTauum

’h 11,30-52,0m 3,3m

5 [ % EN 13000]
m 3,30
m 11,3 15,4 19,6 23,8 27,8 31,7
0° 20°  40° 0° 20°  40° 0° 20°  40° 0° 20°  40° 0° 20°  40° 0° 20°  40°
3,0 [ 330 205 205 - - 21,0 - - 21,5 - - - - - - - - -
4,0 | 325 200 200 | 330 205 205 - - 21,0 - - 21,5 - - - - - -
50 | 285 192 198 | 33,0 205 205|330 210 21,0 - - 21,0 - - 21,5 - - 19,2
6,0 | 255 184 1955 | 31,0 19,8 200 | 330 205 205 | 33,0 210 21,0 - - 21,0 - - 19,2
7,0 | 230 17,7 194 | 280 191 19,7 | 320 20,0 200 | 33,0 205 205|310 21,0 210 - - 19,2
80 | 210 17,2 194 | 255 185 195|295 19,6 198 | 30,0 200 200 | 285 20,5 205|220 205 19,2
9,0 | 193 16,8 - 235 17,9 194 | 275 190 19,6 | 27,0 20,0 200 | 26,0 200 200 | 20,5 19,6 19,2
10,0 | 17,9 16,7 - 220 175 194 | 255 185 19,5 | 250 195 198 | 240 200 200 | 19,6 187 189
11,0 | 16,5 16,7 - 205 17,1 194 | 240 181 194 | 230 19,0 196 | 220 198 19,8 | 18,7 17,9 182
12,0 - - - 19,2 16,8 - 22,5 17,7 194 | 210 185 19,5 | 205 193 197 | 178 17,0 17,5
13,0 - - - 18,1 16,7 - 200 17,3 194 | 194 182 19,4 | 189 189 191 | 168 16,3 16,6
14,0 - - - 17,0 16,6 - 179 171 180 | 175 175 175|175 17,6 17,7 | 160 156 16,0
15,0 - - - 16,2 - - 16,0 16,0 - 156 156 156 | 160 160 16,0 | 153 150 154
16,0 - - - - - - 14,4 14,4 - 14,0 140 140 | 144 144 144 | 146 144 148
18,0 - - - - - - 11,9 11,9 - 11,4 114 11,4 | 11,8 11,8 11,8 | 122 122 122
20,0 - - - - - - - - - 95 95 99 99 99 |102 102 103
22,0 - - - - - - - - - 80 80 - 83 83 - 87 87 87
24,0 - - - - - - - - - - - - 71 71 - 74 7.4 -
26,0 - - - - - - - - - - - - 61 61 - 64 64 -
28,0 - - - - - - - - - - - - - - - 55 55 -
30,0 - - - - - - - - - - - - - - - 48 48 -
m 3,30
m 35,8 40,0 44,2 48,2 52,0
0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°
6,0 - - 15,7 - - - - - - - - - - - -
7.0 - - 15,7 - - 12,6 - - - - - - - - -
8,0 - - 15,7 - - 12,6 - - 10,0 - - 8.1 - - -
9,0 18,6 18,2 15,7 - - 12,6 - - 10,0 - - 8.1 - - 6.3
100 | 176 17,4 157 | 148 14,1 12,6 - - 10,0 - - 8,1 - - 6,3
11,0 | 16,3 16,2 157 | 145 140 126 | 11,6 10,7 10,0 - - 8.1 - - 6.3
120 | 152 152 154 | 13,8 13,7 12,6 | 11,6 10,7 10,0 - - 8.1 - - 6.3
13,0 | 143 14,3 145 | 13,0 12,9 12,6 | 11,3 10,7 10,0 9,2 8,5 8.1 - - 6.3
14,0 | 134 134 136 | 122 122 12,4 | 110 107 10,0 9,2 8,5 8,1 7.2 6,5 6,3
150 | 126 12,6 12,8 | 11,3 11,3 11,7 | 105 10,4 10,0 9,2 8,5 8.1 7.2 6,5 6.3
16,0 | 11,8 11,9 12,0 | 106 10,6 10,8 9,9 9,9 10,0 9,0 8,5 8.1 7.2 6,5 6.3
18,0 | 103 10,3 10,4 9,5 9,5 9,6 8,9 8,9 9,0 8,3 8,2 8.1 7.2 6,5 6.3
20,0 9,2 9,2 9,3 8,5 8,5 8,6 8,0 8,0 8.1 7.6 7.5 7.7 7.0 6,5 6.3
22,0 8,2 8,2 7.3 7.6 7.7 7.7 7.2 7.2 7.3 6,9 6,9 7.0 6,5 6,5 6.3
24,0 7.0 7.0 7.0 6.8 6,9 6,9 6.4 6,5 6,5 6.2 6.3 6.3 5,8 5.8 5,9
26,0 6,0 6,0 6,0 5,9 5,9 5,9 5,7 5,7 5,8 5,5 5,5 5,6 5,2 5,2 5,3
28,0 51 51 - 5,0 5,0 5,0 4,9 5,0 5,0 4,8 4.8 4,8 4,7 4.8 4.8
30,0 4.4 4.4 - 4,3 43 4.3 4,3 4,3 4.4 4.4 4.4 4.4 4,3 4,3 4.4
32,0 3.8 3.8 - 3.7 3.7 - 3.7 3.7 3,7 3,9 3.9 3.9 4,0 4,0 4,0
34,0 3.2 3.2 - 3.1 3.2 - 3.2 3.2 - 3,5 3,5 3.3 3,5 3,5 3,5
36,0 - - - 3.0 3,0 - 2,9 2,9 - 3.2 3.2 2.8 3.0 3,0 3,0
38,0 - - - 2.8 2.2 - 2,6 2,6 - 2,9 2,9 - 2,6 2,6 2,6
40,0 - - - - - - 2.4 2.4 - 2,6 2,6 - 2.2 2.2 -
42,0 - - - - - - 2.2 - - 2.2 2.2 - 1,9 1,9 -
44,0 _ _ _ = = = - - - 19 1,9 = 1,6 1,6 =
46,0 - - - - - - - - - 1,7 - - 1.3 1.3 -
48,0 - - - - - - - - - - - - 1,0 1,0 -
50,0 - - - - - - - - - - - - 0,8 -
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Load charts ¢ Traglasten « Capacités de levage
Capacidades * Capacita * Ta6auubl rpy30nogbeMHOCTH

Integrated heavy duty jib « Integrierte Schwerlastspitze « Fléeche intégrée haute résistance

Pluma integrada de alta resistencia » Falcone con braccetto heavy duty integrato
MHTerpMpoBaHHas cTpena A TAXe/biX YC/I0BUM SKCNIyaTauum

’h 11,30-52,0m 3,3m

5 [ EN 13000]
m
m 11,3 15,4 19,6 23,8 27,8 31,7
0° 20°  4Q° 0° 20°  40° 0° 20°  40° 0° 20°  40° 0° 20°  40° 0° 20° 40°
3,0 [ 330 205 205 - - 21,0 - - 21,5 - - - - - - - - -
4,0 | 325 200 200 | 330 205 205 - - 21,0 - - 21,5 - - - - - -
50 | 285 19,2 19,8 | 33,0 2055 205 | 330 210 21,0 - - 21,0 - - 21,5 - - 19,2
60 | 255 184 19,5 | 31,0 198 200 | 330 205 205|330 21,0 21,0 - - 21,0 - - 19,2
70 | 230 17,7 194 | 280 191 197 | 320 200 200 | 33,0 20,5 205|310 210 210 - - 19,2
80 | 210 172 194 | 255 185 195|295 196 19,8 | 30,0 20,0 20,0 | 285 205 205 | 22,0 20,5 19,2
9,0 | 193 16,8 - 235 17,9 194 | 275 190 196 | 270 200 200 | 260 200 200 | 20,5 19,6 192
10,0 | 17,9 16,7 - 220 17,5 194 | 255 185 19,5 | 250 19,5 19,8 | 240 200 200 | 19,6 187 189
11,0 | 16,5 16,7 - 205 171 194 | 235 181 194 | 22,5 19,0 19,6 | 220 198 198 | 187 17,9 182
12,0 - - - 192 16,8 - 205 17,7 194 | 198 185 19,5 | 19,5 19,3 19,7 | 178 170 175
13,0 - - - 181 16,7 - 180 17,3 181 | 175 17,5 17,6 | 175 175 17,7 | 16,8 16,3 16,6
14,0 - - - 16,1 16,1 - 16,0 16,0 16,0 | 155 155 155 | 158 158 159 | 158 156 159
15,0 - - - 14,4 - - 142 141 - 13,8 13,8 13,8 | 141 141 142 | 144 144 145
16,0 - - - - - - 12,8 12,8 - 12,3 12,3 12,3 | 12,7 12,7 12,7 | 131 131 132
18,0 - - - - - - 10,4 10,4 - 100 100 100 | 10,4 10,4 104 | 10,7 10,7 108
20,0 - - - - - - - - - 8,2 8,2 - 8,6 8,6 8,6 8,9 8,9 9,0
22,0 - - - - - - - - - 6.8 6.8 - 7,2 7.2 - 7.5 7.5 7,5
24,0 - - - - - - - - - - - - 6,0 6,0 - 6,4 6,4 -
26,0 - - - - - - - - - - - - 5.1 51 - 5,5 5,5 -
28,0 - - - - - - - - - - - - - - - 4,7 4,7 -
30,0 - - - - - - - - - - - - - - - 40 40 -
m 3,30
m 35,8 40,0 44,2 48,2 52,0
0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°
6,0 - - 15,7 - - - - - - - - - - - -
7,0 - - 15,7 - - 12,6 - - - - - - - - -
8,0 - - 15,7 - - 12,6 - - 10,0 - - 8,1 - - -
9,0 18,6 18,2 15,7 - - 12,6 - - 10,0 - - 8,1 - - 6,3
10,0 17,6 17.4 15,7 14,8 14,1 12,6 - - 10,0 - - 8,1 - - 6.3
11,0 16,3 16,2 15,7 14,5 14,0 12,6 11,6 10,7 10,0 - - 8,1 - - 6,3
12,0 15,2 15,2 15,4 13,8 13,7 12,6 11,6 10,7 10,0 - - 81 - - 6,3
13,0 14,3 14,3 14,5 13,0 12,9 12,6 11,3 10,7 10,0 9,2 8,5 8,1 - - 6,3
14,0 13.4 13.4 13,6 12,2 12,2 12,4 11,0 10,7 10,0 9,2 8,5 81 7,2 6,5 6,3
15,0 12,6 12,6 12,8 11,3 11,3 11,7 10,5 10,4 10,0 9,2 8,5 8,1 7.2 6,5 6,3
16,0 11,8 11,9 12,0 10,6 10,6 10,8 9,9 9,9 10,0 9,0 8,5 81 7.2 6,5 6,3
18,0 10,3 10,3 10,3 9,5 9,5 9,6 8,9 8,9 9,0 8,3 8,2 8,1 7.2 6,5 6,3
20,0 8,5 8,5 8,5 8,3 8,3 8,4 8,0 8,0 8,1 7.6 7,5 7,7 7,0 6,5 6.3
22,0 7.1 7,1 7.1 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0 6,9 6.9 7,0 6,5 6.5 6.3
24,0 6,0 6,0 6,0 5,9 5,9 5,9 5,9 5,9 6,0 6,0 6,0 6,0 5.8 5.8 5,9
26,0 5,0 5,0 5,0 4,9 4,9 4,9 5,0 5,0 5,0 5.1 5.1 5,2 5.2 5,2 5.3
28,0 4,2 4,2 - 4,1 4,1 4,2 4,2 4,2 4,2 4,5 4,5 4,6 4,5 4,5 4,5
30,0 3,5 3,5 - 3.8 3,8 3,8 3.8 3,8 3,8 4,2 4,2 4,2 3.8 3,8 3,9
32,0 3,1 31 - 3,5 3,5 - 3.4 3.4 3,5 3,6 3,6 3,6 3,3 3,3 3.3
34,0 2,8 2,5 - 3,2 3,2 - 3,1 3.2 - 3.1 3,1 3.1 2,7 2,7 2,8
36,0 - - - 3,0 3,0 - 2,9 2,9 - 2,6 2,6 2,6 2,3 2,3 2.3
38,0 - - - 2,8 1,5 - 2,5 2,5 - 2,3 23 - 1,9 1,9 1,9
40,0 - - - - - - 2,2 2,2 - 1,9 1,9 - 1.6 1.6 -
42,0 - - - - - - 1,9 - - 1.6 1,6 - 1.2 1.2 -
44,0 - - - - - - - - - 13 1.3 - 0,9 0,9
46,0 - - - - - - - - - 1,1 - - 0,7 0.7 -
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Load charts ¢ Traglasten ¢ Capacités de levage
Capacidades * Capacita ¢ Tabnuubl rpy3onogbeMHOCTH

Integrated heavy duty jib « Integrierte Schwerlastspitze « Fléeche intégrée haute résistance

Pluma integrada de alta resistencia » Falcone con braccetto heavy duty integrato
MHTerpMpoBaHHas cTpena A TAXe/biX YC/I0BUM SKCNIyaTauum

’h 11,30-52,0m 3,3m

5 [ % EN 13000]
m 3,30
m 11,3 15,4 19,6 23,8 27,8 31,7
0° 200 40° | o©° 200 40° | 0° 200 40° 0° 200 40° 0° 200 40° | 0° 200 40°
3,0 [ 330 205 205 - - 21,0 - - 21,5 - - - - - - - - -
40 | 325 200 200 | 330 205 205 - - 21,0 - - 21,5 - - - - - -
50 | 285 192 198 | 33,0 20,5 205|330 210 210 - - 21,0 - - 21,5 - - 19,2
6,0 | 255 184 195 | 31,0 198 200 | 33,0 205 205 | 31,5 210 210 - - 21,0 - - 19,2
70 | 230 177 194 | 280 191 19,7 | 280 200 200 | 255 20,5 205 | 245 21,0 210 | - - 19,2
80 | 210 172 194 | 245 185 195 | 230 19,6 19,8 | 21,0 200 200 | 20,0 20,0 20,5 | 198 198 192
9,0 | 193 168 - 205 17,9 194 | 191 190 193 | 17,4 17,4 17,6 | 170 170 173 | 168 168 17,0
10,0 | 17,3 16,7 - 17,3 17,3 174 | 162 162 164 | 147 147 149 | 145 145 147 | 144 144 146
11,0 | 145 14,5 - 145 145 145 | 142 141 144 | 126 12,6 12,7 | 125 125 126 | 12,5 12,5 12,6
12,0 | - - - 122 12,2 - 13,3 13,2 133|108 108 11,0 | 10,8 10,8 11,0 | 109 109 11,0
130 | - - - 10,5 10,6 - 1,4 11,4 115 94 94 95 | 101 100 102 | 96 96 97
14,0 - - - 96 96 - 100 100 100 | 84 84 85 | 95 94 96 | 85 85 86
15,0 - - - 8,4 - - 88 88 - 79 79 80 | 90 89 91 |75 76 77
16,0 - - - - - - 77 77 - 74 74 75 |81 81 81 | 67 72 73
18,0 | - - - - - - 61 61 - 65 65 65 |65 65 65|53 64 65
20,0 | - - - - - - - - - 53 53 - 52 52 52 | 42 53 54
22,0 | - - - - - - - - - 43 43 - 43 43 - 33 44 44
24,0 | - - - - - - - - - - - - 35 35 - 25 36 -
26,0 | - - - - - - - - - - - - 29 29 - 1,8 3,0 -
28,0 - - - - - - - - - - - - - - - 13 24 -
300 | - - - - - - - - - - - - - - - 08 08 -
m 3,30
m 35,8 40,0 44,2 48,2 52,0
0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°
6.0 - - 15,7 - - - - - - - - - - - -
7.0 - - 15,7 - - 12,6 - - - - - - - - -
8,0 - - 15,7 - - 12,6 - - 10,0 - - 8.1 - - -
9,0 153 153 156 - - 12,6 - - 10,0 - - 8,1 - - 6,3
100 | 131 131 13,3 | 124 124 126 - - 10,0 - - 8.1 - - 6.3
11,0 | 11,3 11,3 11,5 | 107 107 109 | 104 104 100 - - 8.1 - - 6.3
12,0 9,9 9,9 10,0 9,9 9,8 9,9 9,4 9,0 9,2 - - 8.1 - - 6.3
13,0 8,9 8,9 9,0 9,3 9,3 9,4 9,2 3,8 8,6 8,1 7.8 8,0 - - 6.3
14,0 8.3 8.3 8,4 8.8 8.8 8.9 8.2 8.2 8,4 7.6 7.5 7.2 6,9 6.5 6.3
15,0 7.8 7.8 7.9 8,0 8.0 8.1 7.4 7.4 7.5 6.8 6.8 6.9 6.1 6.1 6.3
16,0 7.3 7.3 7.4 7.2 7.2 7.3 6,6 6,6 6,7 6.1 6,1 6,2 5,4 5,4 5,6
18,0 6.3 6.3 6.3 5,9 5,9 6,0 5,4 5,4 5,4 4,9 4,9 5,0 4,3 43 4.4
20,0 5,2 5,2 5,2 4,9 4,9 4,9 4.4 4.4 4.4 3,9 3.9 4,0 3,4 3,4 3.4
22,0 4,2 42 42 4,0 4,0 4,0 3,5 3,5 3,6 3.1 3.1 3.2 2,6 2,6 2,7
24,0 3.4 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3 2,9 2,9 2,9 2,5 2,5 2,5 2,0 2,0 2,0
26,0 2,8 2,8 2,8 2,7 2,7 2,7 2.3 2.3 2.3 1,9 1,9 2,0 1,4 1,4 1,5
28,0 2.3 2.3 - 2.1 2.1 2.1 1,8 1.8 1.8 1,4 1,4 1,5 1,0 1,0 1,0
30,0 1.8 1.8 - 1,7 1,7 1,7 1.3 1,3 1,4 1,0 1,0 11 - - -
32,0 1,4 1,4 - 1.3 1.3 - 0,9 0,9 0,9 0,7 0,7 0.7 - - -
34,0 1,1 - - 0,9 0,9 - - - - - - - - - -
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